

普洱市 6月5日，市老年大学联合市人民医院开展“迎端午、送健康”义诊活动，旨在为广大老年学员提供优质医疗资源和医疗保健服务。今后，该校将持续开展“义诊进校园”活动，向老年学员传播健康生活理念。（普干宣）

安宁市 5月22日，市老年大学召开工作会议，安排2023学年末展演筹备工作，确保演出顺利推进，达到预期效果。会上，详细介绍展演活动的策划方案，包括演出主题、时间安排、后勤保障等细节，旨在将本次展演打造成展示教学水平和学员风采的重要平台。（王卫东 马娜）

弥勒市 5月28日，该市结合开展党纪学习教育，组织全市县处级退休干部开展“银龄守纪 护航守正”主题活动，集体学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，做学纪、知纪、明纪、守纪的明白人。（杨鹏红）

瑞丽市 5月20日，市委老干部局组织离退休干部和离退休干部工作者参加急救护知识技能普及培训，现场开展实操演练，模拟心肺复苏等技能操作，确保参训人员掌握急救护技能，增强应对突发事件的自救互救能力。（瑞干宣）

西山区 5月20日至25日，该区组织担任过实职县处级退休干部赴长沙、韶山开展红色教育活动，回顾党的光辉历程、缅怀革命先烈的丰功伟绩。老同志们纷纷表示，要继承和弘扬伟大建党精神，传承红色基因、赓续红色血脉，为西山区经济社会发展贡献银发力量。（西干宣）

红塔区 5月20日，区老干部活动中心与玉溪市第三人民医院联合开展“‘520’关爱老干部 不止在今日”活动，为广大离退休干部提供方便快捷的医疗服务，进行疾病预防和日常保健知识讲解，发放健康科普宣传资料。（邓维娇）

建水县 5月23日，县关工委与县法院联合开展“利剑护蕾”专项行动。通过座谈、查阅资料等方式，全面了解未成年人保护工作现状和存在的问题，提出改进建议。旨在切实增强青少年的法治观念和自我保护意识，为全县未成年人健康成长保驾护航。（杨杰）

宾川县 6月5日，县委老干部局组织县处级退休干部、离退休干部党支部书记参观大理州反腐倡廉警示教育基地，从典型案例中深刻吸取教训、加强自我约束，并通过“集中学习+送学上门+现场教育”的方式，筑牢全县离退休干部拒腐防变的思想防线。（赵磊 石翠泉）

鹤庆县 5月22日至24日，该县采取“本地集中+异地分散”相结合的方式，组织符合条件的离退休干部到县人民医院进行健康体检。近年来，鹤庆县坚持定期组织离退休干部参加体检，将县委、县政府对老同志的关心关爱落实到位。（李莉梅）

维西县 5月23日，该县举行干部荣誉退休仪式，为2023年以来退休的干部颁发纪念章，号召老同志们当好党的方针政策的“讲解员”、推动改革发展的“智囊团”、青年干部成长的“引路人”，为推动维西县经济社会发展建言献策。（维干宣）